

Jókedvet Kondorosról, Szarvasról és Békésszentandrásról is

Éppen delelőre hágott a nap, mikor Schirilla György megérkezett Szarvasra, a városháza elé augusztus 19-én. Ennek megfelelően dőlt róla a verejték, és az egységnyi időre jutó légvételek száma is érdekes értéket mutatott volna, ám ez őt láthatóan egyáltalán nem zavarta. Mosolyogva, lelkesen magyarázta az érdeklődőknek, hogy Gyuláról indulva eddig Békéscsabán és Kondoroson állt meg. Az első helyen beteg gyerekeket látogatott meg, a szomszéd településen pedig az óvodások látták vendégül. Mire Szarvasra ért, már több, mint négyszáz futottak vele, így fejezve ki egyetértésüket futása céljával: jókedvet és egészséget vinni a gyerekeknek.



A közismert sportember elmondta, hogy mintegy 32 települést érintve, 320 kilométer futás után érkezik Budapestre, a Heim Pál Gyermekkórházba. Öröme szolgál, hogy 500 gyógyult gyerek fut majd vele célba, a kórházban pedig száz beteg kisgyereket várja.

Szarvas emlékszalagját Babák Mihály polgármester kötötte fel a kopjafára, mely a települések közösségét szimbolizálja. Schirilla György azzal búcsúzott, hogy megmártózik a Körösben, s talán egy télen itt is rendez jeges úszó bemutatót. Szarvas után Békésszentandrás felé vette az irányt, ahol már sokan várták, hogy együtt fussanak vele útja egy szakaszán.

Jövőre már gyűjtik

A szelektív hulladékgyűjtés fogalma mellől hiányzik a városiakok hulladékgyűjtési hajlamának szelektivitását jelölő kifejezés. Merthogy ez is egy létező dolog. Még mindig akadnak olyanok, akik megelégszenek azzal, hogy szemetüket a saját portájukról a másik ember portája elé, még inkább közterületre hordják. Viszont nem ritka

azoknak a környezettudatos embereknek a száma sem, akik kimondottan rosszul érzik magukat, ha az olyan hulladékot, melyről tudják, hogy a veszélyes kategóriába tartoznak, a kommunális szemét között kénytelenek elhelyezni. Legutóbb fogadóórán Babák Mihály polgármestert is felkereste egy panaszos azzal, hogy nem tudja hova tenni régi,

kiszuperált hűtőszekrényét.

Válással a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. város-gazdálkodási ágazatvezetője Király András szolgált. Kiderült, hogy az önkormányzat cégének jelenleg nincsen engedélye veszélyeshulladék begyűjtésére. Mostanára kezd megfizethető költségűvé válni a veszélyes hulladékok elhelyezése, ezért azt tervezik, hogy a hulladékkezelési engedélyeik esedékes megújítása alkalmával már a környezetre ártalmas anyagok begyűjtésére is megszerzik a szükséges engedélyt. Király András szerint jövő év januárjától már fogadni tudják nem csak a kiszuperált hűtőket, tehát az elektronikus hulladékot, hanem a vegyi

anyagokat, olajat, zsírt, festéket, fénycsőveket, használt akkumulátorokat is.

Egy kecskeméti cég közreműködésével a múlt évben is szerveztek két akciót az elektronikai hulladékok begyűjtésére, melyek nagy népszerűségnek örvendtek a lakosság körében. Sajnos azok körében is, akik a használt elektronikai cikkekből kiszerezhető holmikra utaztak, a hulladéktelep kerítése bánta beható érdeklődésüket. Király András elmondta, ha meglesz az engedély, akkor folyamatos lesz a használt gépek befogadása, és folyamatos lesz azok szállítása is, tehát a hulladéktolvajoknak nem lesz idejük arra, hogy levegyék a sápot, miközben tönkreteszik a kerítést.

Nyáresti muzsika



Szarvason a Szent István nap előestéjén már megszokott, hogy a Szarvasi Kamarazenekar koncertjére gyűlnek össze az emberek, hogy lélekben emelkedjenek az ünnepre készülve. Idén már második alkalommal volt a helyszíne a hagyományos koncertnek a Lengyel-palota udvara, ahová szép számmal érkeztek a zeneszeretők. Szokás szerint Brachna

Iren adott útmutatót a zenedarábokat illetően, megemlíti sok érdekességet a zeneszerzők életéből, munkásságából. A zenekar Pechan Zoltán karmester vezetésével örökbecsű és kortárs darabokat is megszólaltatott, Regös Imre fuvalaművész is fellépett egy Vivaldi concerto erejéig. A lelkes közönség tapssal és ovációval két ráadást is követelt a muzsikusoktól.

Megszüntetik a szennyezést

Várhatóan szeptember elsőjén megkezdik a kármentesítést azon a Szentesi út mellett elterülő, mintegy 7000 négyzetméteres területen, melyet nehézfém-szennyezettsége miatt hosszú évek óta nem lehet hasznosítani. Az Országos Környezeti Kármentesítési Program keretében végzett munka során a területen található galvániszapot és a szennyezett talajt kitermelik, elszállítják és veszélyes-hulladék lerakókban ártalmatlanítják. Erről értesíti levelében Babák Mihály polgármestert Bak Sándor a Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság vezetője.

Simon Ágnes környezetvédelmi ügyintézőtől megtudtuk,

hogy a jelenleg agyaggödörként és gyepeként nyilvántartott területen még 1967-ben létesített kommunális szennyvíztisztító helyet a szennyvízcsatorna hálózattal akkor még nem rendelkező Szarvas. Az idők során aztán egyéb szennyezőanyagokat is szállítottak ide, mely a terület nehézfém szennyezettségéhez vezetett. Egy a DATE Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Kara által 1992-ben készített szakvélemény megállapította a szennyezettséget, ám a szennyezés okozójára államigazgatási eljárás során nem derült fény. Ez tette indokolttá, hogy állami segítséggel történjen meg a terület kármentesítése, mely a tervek szerint év végére befejeződik.